



Nr. 9310 / 18.07.2019

Către,  
DGASPC ARGEȘ  
În atenția Domnului Director General ADRIAN MACOVEI

Referitor la: Diseminare rezultate proiect EPSWRA, derulat în beneficiul asistenților sociali din comunitățile rurale ale județului Argeș

Stimate Domnule Director,

Având în vedere colaborarea care există în prezent între Universitatea din Pitești și DGASPC Argeș, în vederea implementării proiectului "Empowering Practitioners in Social Work from Rural Communities", acronim EPSWRA, număr de proiect 2018-1-RO01-KA204-049515, vă rugăm să ne sprijiniți în diseminarea pe site-ul propriu a unor fotografii și informații cu privire la activitățile realizate în urma derulării proiectului și a rezultatelor obținute în perioada noiembrie 2018-iunie 2019, a căror descriere o regăsiți atașat (anexa 1).

Vă reamintim că în cadrul proiectului EPSWRA vor fi desfășurate diverse activități în beneficiul asistenților sociali din comunitățile rurale ale județului Argeș, printre care: ateliere interculturale transnaționale de cercetare bazată pe practică, crearea unei comunități virtuale de practică în asistență socială, înființarea unei rețele regionale de sprijin pentru toți asistenții sociali care furnizează servicii sociale grupurilor defavorizate din mediul rural.

Totodată, până la finalul proiectului ne propunem să înființăm un *Centru regional de asistență socială rurală*, care să ofere resurse informaționale, consultanță și colaborare în domeniul asistenței sociale, tuturor asistenților sociali din primăriile de pe raza județului Argeș și altor factori interesați din acele comunități.

În speranța unei colaborări la fel de fructuoase și de perspectivă, vă rugăm primiți, Domnule Director, mulțumirile și aprecierile noastre pentru toate eforturile depuse în beneficiul asistenților sociali din comunitățile rurale ale județului nostru, și implicit, al grupurilor vulnerabile pe care aceștia le deservește.

Cu aleasă considerație,

RECTOR,  
Conf. univ. dr. ing. Dumitru CHIRLEȘAN



Manager proiect,  
Asist. univ. dr. Diana Răduț-Seliște